

payamashnaalborz.ir

پیام

نخستین روزنامه صبح البرز

سال ششم دوره جدید شماره ۱۴۰۸
(شماره مسلسل ۱۸۰۸ - سال پانزدهم)
سماهنامه ۲۱ تیر ۱۳۹۸
۲۱ / شوال / ۱۴۴۰
25 / Jun / 2019
قیمت ۳۰۰۰۰ ریال

شماره پستی ۳۵۰۰۴۵۶۵۶۵۰۰

معاون سیاسی استانداری البرز،
هزینه‌های تبلیغاتی
انتخابات باید
قابل کنترل باشد



استقبال چشمگیری
فارغ التحصیلان
کشاورزی واحدهای
شهرک گلخانه‌ای



سخنگوی وزارت امور خارجه:
ایران هیچ گونه
میانجی‌گری را رد نمی‌کند



رئیس خبر داد: تقلیل حساب‌های در اختیار رئیس قوه قضاییه

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی از الزام استفاده از کارت سوخت شخصی از ۲۰ مرداد؛ الزام استفاده از کارت سوخت شخصی



مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی از الزام استفاده از کارت سوخت شخصی از تاریخ ۲۰ مرداد ماه جاری و گفت این طرح را با هدف جلوگیری از سوءاستفاده و مقابله با قاچاق سوخت اجزایی خواهیم کرد. امیر وکیلزاده با تأکید به اینکه باید فرهنگ استفاده از کارت سوخت...

بازار داغ کلاهبرداریان اینترنتی
برای اعزام نیروی کار به خارج



مدیرکل حمایت نیروی کار وزارت کار با اشاره به بازار داغ کلاهبرداریان اینترنتی برای اعزام نیروی کار به خارج و متذکران خویشتن پیش از اقدام از «همراه» بودن تعاقب کارایی امینان حاصل کنند. محمد اکرمی با اشاره به افزایش کلاهبرداری‌ها در فضای مجازی برای اعزام نیروی کار به خارج از کشور...



سرنوشت بدن شما بعد از خوردن ساندویچ فست فود!

در این شماره می‌خوانید:

- ۱. توقیف فولکس واگن بیتل در کرچ
- ۲. ۲۳ درصد کاهش معاملات مسکن در خرداد
- ۳. یک عامل مهم افزایش وزن
- ۴. آغاز سری جدید «هستپخت»
- ۵. بیت کوین رکورد زده
- ۶. خداحافظی با تلگرام‌های فارسی

سرمه

شرط بندی ریاض و ابوظهبی روی اسب بازنده

محمدحسین کیویا:

همین است آی به نقل از یک مقام ارشد انگلیسی خبر داد که در سفر اخیر عادل الجعیر به لندن، اسر از شد اطلاعاتی همراهِ او خویشتن حمله محدود بریتانیا به اهداف نظامی در ایران شده است. این در خرواست به فاصله کوتاهی از اصراف ترامپ از اقدام تظلم علیه ایران پس از سرنگوی پهلوهای آمریکا صورت گرفته است. بی‌اعتنایی مقامات انگلیسی به این در خرواست موجب شده تا مقام اطلاعاتی سعودی با راه یکسری اطلاعات ساختگی دیگر، حادثه اخیر برای عمان برای دو نفعش را به ایران نسبت دهد. ولی این تیز تماش و مقامات انگلیسی خواهد مذکور را جدی گرفته اند چه به حساب سعودی بعد از این تاکنارها در خرواست دیگر به هم بیجان دیگرشان یعنی رژیم صهیونیستی توسل می‌شوند ولی نظر نمی‌رسد این رژیم هم در نواستی جعلی یا سعودی‌ها تا جایی پیش رود که بقای خود را به خطر اندازد. گزارش سعودی‌ها در حالی تاام دارد که «لارن فرات بیج» در یک گفتاری صدای مربوط به مکالمه تلفتی دو تن از اعضای گروه تروریستی متعلقین را منتشر کرده است. این مکالمه نشان می‌دهد که متعلقین و عربستان سعودی در زمینه موضوع فتنه‌ورفتنشان هماد جعبه همکاری می‌کنند. بر این مکالمه تلفتی یکی از متعلقین می‌گوید: «حتم تانست فتنه گذشته ما متعصب افکارها به رژیم ایران» بوده است.

ادامه در صفحه ۲

دو چرخه سواری عمومی، نیازمند آموزش

رئیس خبر داد: تقلیل حساب‌های در اختیار رئیس قوه قضاییه



رئیس قوه قضاییه درباره ۶۲ حساب بانکی در اختیار رئیس قوه گفت. او ۶۲ حساب بانکی نیست و این عدد درستی نیست که اعلام شده این حساب‌ها امکانی برای قوه قضاییه بود که وقتی بودجه دولتی کفاف هزینه‌های دستگاه را نمی‌داد از آن استفاده می‌شد. اما تلاش کردیم این حساب‌ها را به پنج حساب تقلیل دهیم. روزی که بنده آمدیم این حساب‌ها با سه امضا به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، حجت الاسلام والمسلمین سید ابراهیم رئیسی در گفتگویی تلویزیونی در استیج سالگرد گرامی داشت شهدای هفتم تیر با تکریم مقام شهید بهشتی و پارتاش و ستولان و دلگسوز انقلاب گفت: شهید بهشتی مطلوبترین مقامات ما و شایسته‌ترین مظلومترین بود. او اظهار کرد: دشمن تلاش علیه شهید بهشتی کار کند و شایعات زیادی را علیه‌اش پخش کرد. بنی‌سرد سری کرد تلاش کند چه‌این شهید را بد جلوه دهد. اما ایشان بیان به فرمایش امام خمینی «سکوت» را در واکنش به اتهامات انتخاب کردند که ناشی از روحیه ولایتی ایشان بود.

رئیس‌تاکید کرد در ۴۰ سال گذشته همه تلاش کردند در بخش‌های مختلف دادگستری مبتنی بر فقه و حقوق اسلامی شکل گیرد اما امروز با تقطه مطلوب نظیرمان فاصله داریم. با وجود همه تلاش‌ها با مشکلات و ناکامی‌های نامشروع کنیم و برخی می‌زنند. بر طرف کنیم و گره‌ها را بکشیم. امروز در کام دوم انقلاب هستیم و زمینه‌های تاریخی مشکلات دست و پنجه نرم کردن ما امکان رفع این مشکلات را داریم. در حکمی که از مقام معظم رهبری دریافت کردیم و دشواری که در آن آمده است، مأموریت دادند که تحولی در دستگاه قضایی صورت گیرد.

وی با اشاره به کام‌های لازم برای رسیدن به این تحول اظهار کرد: ابتدا باید وضع موجود را شناسایی کنیم. میزان ورودی پرونده‌ها به دادگستری اولین مسأله‌ای است که باید بررسی شود. چرا که روز به روز در حال افزایش است. اما نیاز به کار کارشناسی داریم که البته برای انجام شده و بنده هم در شروع کارم رئیسی را برای بررسی این مسأله تعیین کردم. ماموریت‌های برخی پرونده‌ها می‌تواند به دادگستری وارد نشوند از جمله برخی دعوی‌های خانوادگی.

وی تأکید کرد: باید قوانین را اصلاح کنیم و از آنها تقاضایی و جزئیاتی کنیم. همه تحولات باید نرم فعلی شوند. با راجعل آن دستگاه قضایی باشد. وی ادامه داد: ما پیشینه‌های نامان را به مجلس داده‌ایم. در برخی قوانین باید جزئیاتی انجام شود و دادگستری را سه‌امضا کار می‌کند.

یاد نسبت به مسائل واقعی و ضروری وارد کنیم. علاوه بر این ما نیاز به فرهنگ‌سازی در جامعه داریم. بسیاری از موارد زمینه‌ساز برای وقوع جرم باید اصلاح شود تا به این شکل ورودی پرونده‌ها کاهش یابد و برای این مسأله‌ها، بخش‌های کشور باید همکاری کنند. گفته می‌شود ۱۷ میلیون پرونده رسیدگی داریم در حالی که ما سال ورودی پرونده‌هایمان پنج بی‌ش میلیون بیشتر نیست. بیشتر این پرونده در هر مرحله مورد رسیدگی قرار می‌گیرد. به عنوان یک ورودی محسوب می‌شود. وی در پاسخ به این که زمان‌بندی برای ایجاد این تحول چگونه است، گفت: انتظار مردم برای اصلاح مشکلات و معضلات انتظار حقوقی است. انتظار مردم از بنده و قوه قضاییه بعد از ۴۰ سال رفع اطلاعاتی مردم است. دلگسوز روند رسیدگی سالم یک پرونده حق مردم است و امیدواریم در مدت کوتاهی این خویسته را اجابت کنیم. در ایسن ۱۰۰ روزی که بنده در این جایگاه قرار گرفته‌ام مسائل و مشکلاتی را مد نظر دارم که دفعه‌ها مردم هستند. از جمله پرونده‌های معوقه و پرونده‌های ۲۷۷ که به تصمیم رئیس قوه قضاییه نیاز دارد و بخش عمده‌ای از آن تعیین تکلیف شده است. وی در پاسخ به این پرسش که تکلیف ۶۲ حساب بانکی مورد بحث چه شد، اظهار کرد: لولا ۶۲ حساب نیست و این عدد درستی نیست که اعلام شده. این حساب‌ها امکانی برای قوه قضاییه بود که وقتی بودجه دولتی کفاف هزینه‌های دستگاه را نمی‌داد از آن استفاده می‌شد. ما تلاش کردیم این حساب‌ها را به پنج حساب تقلیل دهیم. من تصمیم دارم به طور سلسله‌ای درآمد از این حساب‌ها و هزینه‌ها را به اطلاع همگان برسانم. تاکنون این حساب‌ها در اختیار رؤسای قیاه بوده است و عمده هزینه‌ها صرف امور خداعت می‌شود. از روزی که بنده آمدیم این حساب‌ها سه‌امضا کار می‌کند.

از ۲۰ مرداد: الزام استفاده از کارت سوخت شخصی

طبق آخرین اطلاعیه شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی از استفاده از کارت سوخت خود را تم کرده و بر اساس فراخوان قبلی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، نسبت به درج اطلاعات خود در سامانه دولت همراه اقدام و با طی کردن فرآیند لازم، شماره حساب کارت اعتباری خود را ثبت کرده‌اند. نیازی به ثبت‌نام مجدد ندارند و کار هوشمند سوخت آن‌ها بر اساس ثبت‌نام انجام شده قبلی، صادر می‌شود و توسط کارت سوخت پست جمهوری اسلامی ایران به آنها تحویل داده خواهد شد.

این هوشمندان، هزینه‌ها صرفه‌ور کارت سوخت اعتباری را برابر تعرفه مصوبه هنگام دریافت کارت به مأموران شرکت پست جمهوری اسلامی ایران پرداخت خواهند کرد. همچنین اگر عده‌ای از شهروندان که کارت هوشمند سوخت خود را تم کرده‌اند و در فراخوان قبلی نسبت به ثبت‌نام از طریق سامانه دولت همراه اقدام نکرده‌اند، می‌توانند با مراجعه به دفاتر پستی ۱۰۰ شعبه می‌توانند اقدام کنند و این ترمین که متعلق اعلام می‌شود) برای صدور کارت هوشمند سوخت اعتباری اقدام کنیم.

شخصی دیگران است. وی افزود: کارت سوخت هر فردی باید توسط همان فرد و در همان شهری که زندگی می‌کند مورد استفاده قرار گیرد. غیر این صورت سوءاستفاده‌هایی را شاهد خواهیم بود و این یک منوط است که گفته می‌شود هر کسی از کارت سوخت خودش استفاده کند، به رونق و اقتصاد کشور کمک کرده است.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران تصریح کرد: این وظیفه همه افراد است تا این کار را انجام دهند. چرا که این مسأله کمک شایانی به اقتصاد می‌کند و از این که پارانه‌ای که مال مردم و کشور است را مسیر درست خارج شود، جلوگیری می‌کند. بنابراین توصیه می‌کنم که همه از کارت سوخت شخصی خود استفاده کنند و اصرار ما نیز تنها جلوگیری از سوءاستفاده است.

وکیلزاده ابراز کرد در همین راستا از مردم درخواست کردیم تا از ۲۰ مرداد ماه در جایگاه‌ها از کارت سوخت شخصی خودشان استفاده کنند و این ترمین که با این کار بتوانیم در این حوزه سامانه‌های پیش‌بینی اثر انجام دهیم.

آب دهیم بهتر است اما، آب زیادی می‌تواند باعث سستی ریشه، خرابی برگ‌ها و رشد آفت‌ها در آن شود. آبیاری درست، نه تنها باعث صرفه جویی در آب است بلکه به رشد بهتر گیاهان کمک می‌کند. در ساعت آبیاری، وزش باد و حرارت خورشید در کمترین حد است. در نتیجه تبخیر سطحی به حداقل می‌رسد. همچنین آب در این زمان بیشترین فشار را دارد.



کمترین یک قطره آب
A DROP OF WATER

آبیاری، همیشه هم برای گیاهان خوب نیست!

برای رشد بهتر گیاهان و مصرف درست آب، فنش‌های سبز، باغ‌ها و حتی بانچه‌های کوچک حیاط خود را در ساعت آبیاری، آبیاری کنیم.

۸ تا ۱۲ شب آبیاری

۴ تا ۸ صبح آبیاری